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CSM a respins sanctionarea judecatorului Bogdan Mateescu, asa cum ceruse

Inspectia Judiciara. Acesta atragea atenția ca Petre Lazaroiu si-a depasit cu un an

mandatul la CCR

Sectia pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a respins solicitarea de sanctionare a

judecatorului Bogdan Mateescu, membru al CSM, facuta de Inspectia Judiciara la cererea judecatorului

Curtii Constitutionale, Petre Lazaroiu. 

Judecatorii din CSM au constatat ca ”nu exista indicii cu privire la încalcarea de catre domnul judecator Mihai

Bogdan Mateescu, membru ales al Consiliului Superior al Magistraturii” a codului deontologic.

”Sectia pentru judecatori, cu majoritate, a constatat ca nu exista indicii cu privire la încalcarea de catre domnul

judecator Mihai Bogdan Mateescu, membru ales al Consiliului Superior al Magistraturii, a normelor de conduita

reglementate de art. 7 si art. 9 alin. (2) din Codul deontologic al judecatorilor si procurorilor si în consecinta a

respins sesizarea Inspectiei Judiciare (6 voturi pentru si 2 împotriva)”, se spune în ordinea de zi solutionata de

sectia de judecatori în sedinta din 10 aprilie.

Raportul Inspectiei Judiciare stabilea ca judecatorul Mihai Bogdan Mateescu a încalcat normele de conduita din

Codul deontologic al judecatorilor si procurorilor si a cerut Consiliului Superior sanctionarea, în consecinta, a

judecatorului.

Judecatorul Bogdan Mateescu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii (CSM), a anuntat pe 29 octombrie

2018, ca este cercetat disciplinar de Inspectia Judiciara la sesizarea judecatorului de la Curtea Constitutionala,

Petre Lazaroiu.

"Aduc la cunostinta tuturor, in special colegilor mei, ca azi, 26.10.2018, am primit rezolutia Inspectiei Judiciare

prin care, la 21.09.2018, s-a dispus inceperea cercetarii disciplinare impotriva mea ca urmare a sesizarii domnului

Lazaroiu Petre, judecator CCR, care reclama savarsirea a patru abateri disciplinare printr-o postare pe pagina mea

de facebook din data de 31.05.2018. Inspectorul judiciar a apreciat ca exista indiciile savarsirii uneia dintre ele,

prevazuta de art 99 lit. a din Legea 303/2004. Nu am primit vreo solutie cu privire la celelalte reclamate", a scris

Bogdan Mateescu, pe Facebook.

Postarea lui Mateescu, pentru care judecatorul Curtii Constitutionale, Petre Lazaroiu, a sesizat Inspectia Judiciara,

se refera la faptul ca acesta si-a depasit cu un an mandatul pentru care a fost numit la CCR.

page 1 / 1


